

«Человеку друг огонь, только ты его не тронь!»

Незнание дошкольниками элементарных правил пожарной безопасности – одна из основных причин пожаров, в которых виновными остаются дети. Ведь огонь - страшная сила, и чтобы победить её, нужно иметь определенные знания и навыки. Научить ребят ориентироваться в опасности – это важная задача и родителей, и педагогов.

20 октября, в нашей группе был организован день пожарной безопасности.



Воспитатели с детьми провели беседы по теме «Огонь друг и враг», «Лесной пожар», «Спички - не игрушка, огонь не забава». Рассматривали плакаты и иллюстрации по пожарной тематике. Читали художественную литературу - русская народная сказка «Не затушенный костер». В течение дня, дети с большим удовольствием просмотрели

мультфильмы на противопожарную тему «Тили-бом» и «Уроки тетушки совы».

В свободной игровой деятельности детям были предложены раскраски по пожарной безопасности.

Дети с большим энтузиазмом учились правильно вызывать пожарную охрану, внимательно слушали воспитателей о том, как следует вести себя, если вдруг в квартире, детском саду или на улице случится пожар.

Благодаря проведенным мероприятиям у детей сформировался фундамент знаний правил пожарной безопасности.



Воспитатели: Трофимова Е.Ю., Конюшкина Л.Н.

